



Vážení přátelé,

Energy Centre České Budějovice Vás srdečně zve na

[Mezinárodní konferenci Solární technologické teplo](#)

3. - 4. 3. 2011, Wels (Horní Rakousko)

Tato konference se uskuteční v rámci Světových dnů úspor energií (World Sustainable Energy Days, www.wsed.at) - největší evropské konference zaměřené na efektivní výrobu a využití energie a využívání obnovitelných zdrojů energie v budovách, průmyslu a dopravě.

Na **Mezinárodní konferenci Solární technologické teplo** zazní příspěvky týkající se možného využití solárního technologického tepla v průmyslu – jeho potenciálu, nejvhodnějších sektorů průmyslu či ekonomické stránky projektů. Budou představeny úspěšně realizované projekty z různých zemí jako např. ze Španělska, Řecka či Rakouska. Hovořit se bude také o strategiích k podpoře trhů pro solární technologické teplo v průmyslu či o navrhování solárních systémů pro vybrané průmyslové procesy.

Mezinárodní konference Solární technologické teplo se koná jako součást evropského projektu **SO-PRO (Solární technologické teplo)**, který je podporován programem „**Inteligentní energie Evropa**“. V rámci této evropské spolupráce jsou v 6 evropských regionech (Horní Rakousko, Severní Porýní-Westfálsko, Sasko, Maribor, Jihočeský kraj a centrální Španělsko) realizovány informační aktivity týkající se solárního technologického tepla. Projekt koordinuje O.Ö. Energiesparverband (Hornorakouský svaz pro úspory energií). Bližší informace o projektu naleznete na webových stránkách www.solar-process-heat.eu.

Další akce, kterých se můžete v rámci World Sustainable Energy Days (WSED) zúčastnit, jsou např. „Evropská konference o peletách“, konference „Energy Efficiency Watch: Modernizace budov“, panelová prezentace nebo odborné exkurze.

Účastníkům z ČR registrovaným přes **Energy Centre České Budějovice** nabízíme zvýhodněnou cenu vložného 100,- EUR (v ceně vložného je zahrnut vstup na všechny pořádané konference v rámci WSED, sborník, občerstvení a vstupenka na Veletrh úspor energií). Plná výše vložného činí 280,- EUR. Dopravu ani ubytování ve Welsu nezajišťujeme (seznam hotelů naleznete např. na <http://www.wsed.at/>). Jednacímí jazyky konference jsou angličtina a němčina.

Současně s konferencí proběhne také Veletrh úspor energií (Energiesparmesse 4. - 6. 3. 2011) – jeden z největších veletrhů v Evropě v oblasti obnovitelných zdrojů energií a efektivního využívání energie s téměř **100 vystavovateli z oboru solární termiky**.

S podporou výstaviště Messe Wels organizuje ECČB 4. 3. a 5. 3. 2011 jednodenní autobusové zájezdy z Č. Budějovic na zmiňovaný veletrh. Cena zpáteční jízdenky činí 280,- Kč a cena vstupenky na veletrh 190,- Kč.

Více informací včetně přihlášek na uvedené akce v elektronické podobě najdete na www.eccb.cz.

Těšíme se na setkání s Vámi ve Welsu!